
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 03. November 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Boutique Lodge Spycher AG 
Neubau Terrassierungen / Unterstand 
 
Flück-Bumann Irene 
Umnutzung MFH Ramona EG Nord & Ost mit Wohnungserweiterung 
 
 
Budget 2024 Stützpunktfeuerwehr Saastal 

 
Der Gemeinderat genehmigt das Budget 2024 der Stützpunktfeuerwehr Saastal.  
 
 
SaasFeestival Sommer 2024 

 
Der Gemeinderat genehmigt das Gesuch für die 3 Veranstaltungen im Sommer 2024 unter den 
üblichen Voraussetzungen.  
 
 
Grand Prix Migros 2024 

 
Der Gemeinderat genehmigt das Gesuch für den Grand-Prix Migros am Sonntag, 07. Januar 2023 
unter den üblichen Voraussetzungen.  
 
 

KITA Murmeli / ABES Heugumper 

 
Der Gemeinderat nimmt Kenntnis der erteilten, verlängerten Betriebsbewilligung für die KITA Murmeli 
sowie der neuen, erteilten Betriebsbewilligung für die ABES Heugumper durch die kantonale Dienststelle 
für die Jugend.  
 
Die Bewilligung wird vorderhand bis zum 16. Oktober 2028 erteilt.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 
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Dem Hotel Jägerhof wird das Gesuch für die Auswechslung / Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges 
in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Ufermauersanierung Feevispa; öffentliche Auflage / Plangenehmigung 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass die öffentliche Auflage für die Ufermauersanierung Feevispa 
vom 13. Januar 2023 bis zum 13. Februar 2023 erfolgt ist.  
 
Der Gemeinderat genehmigt das unterbreitete Projekt der «Ufermauersanierung Feevispa».  
 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass das unterzeichnete Homologationsdossier zusammen mit 
den bereinigten Einspracheunterlagen an den zuständigen Rechtsdienst des Kantons Wallis zur 
Plangenehmigung zugestellt wird.  
 
 

Betriebsbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
 

 Carla Tichelli, Guesthouse Berggeist, 01. Dezember 2023, Öffnungszeiten 05.00 Uhr - 23.30 Uhr 
 
 
Frederiks; Frerk Jürgen 

 
Der Gemeinderat hat gegen den Verkauf von Speisen auf der Terrasse zwischen der Nestis Ski-Bar 
und dem Haus «Alma» während der Zeit von 15.00 Uhr bis 19.00 Uhr keine Einwände und genehmigt 
eine entsprechende Anfrage.  
 
 
Label Energiestadt; Re-Zertifizierung 2024 

 
Der Gemeinderat genehmigt die unterbreitete Offerte der Firma Swissclimate AG für den Prozess der 
Re-Zertifizierung des Energiestadt-Gold-Labels im Jahr 2024 und erteilt den entsprechenden Auftrag.  
 
 
Mehrzweckbau Bielen; Auswechslung Türen  

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Auswechslung von 4 Türen an die Schreinerei Imseng AG, 
Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 20. November 2023 statt. 


